

# Møte i Regionstyret NLM region nord

01.04.2019 på Finnsnes

Til stede: Kjetil Rege, Ragnar Falch Gundersen, Kjell Iversen  
På Skype: Anne Christine Viste, Lars Eirik Sandvik, Ivar Tolo, Monja Bråthen  
Forfall: John Olav Enoksen  
Fra adm.: Vegard Svensen, Kristin Bakeng Olufsen

Ragnar åpnet møtet med Guds ord og bønn.

## Protokoll

### **Sak 13/19 Godkjenning av innkalling og saksliste**

**Vedtak:** Innkalling og saksliste godkjennes.

### **Sak 14/19 Godkjenning av protokoll fra møte 23.02.2019**

**Vedtak:** Protokollen fra møte 23.02.19 godkjennes.

Det er ønske om at protokollene kan være mer fylldig fra samtalen i møtet.

### **Sak 15/19 Program for regionkonferansen**

**Vedtak:** Framlagt forslag til program godkjennes.

### **Sak 16/19 Saksliste for årsmøte 2019**

**Vedtak:** Saksliste for årsmøtet 2019 godkjennes med de endringene som framkom.

Justert forslag til regionstyrets årsmelding for 2018 godkjennes.

### **Sak 17/19 Ungleder i region nord fra 1.08.19**

**Vedtak:** Vedtaket er ført i B-protokoll.

### **Sak 18/19 Ny bestyrer på Soltun soldatheim og ungdomssenter fra høsten 2019**

**Vedtak:** Vedtaket er ført i B-protokoll.

### **Sak 19/19 Søknad på stilling som forsamlingsarbeider i Fjellheim Misjonsforsamling**

**Vedtak:** Vedtaket er ført i B-protokoll.

**Sak 20/19**

**Orienteringer:**

- A) Protokoll fra styremøte i NET fra 4.3.
- B) Økonomirapport pr februar 2019
- C) Brev fra Statsskog ang. Jakobsbakken
- D) Protokoll fra møte i styre for Skoghus leirsted
- E) Protokoll fra møte i styre for Jakobsbakken
- F) Brev fra prosten i Lenvik ang. kystpilgrimseilasen 2019
- G) Høringsdokument ang. «Ordning for gudstjeneste»
- H) Protokoll fra styre for Nordborg Skoler
- I) Protokoll fra styre for Soltun 18.02.19
- J) Notat fra Andreas Nilsen vedr økonomien ved Fjellheim bibelskole
- K) Årsmelding for Region Nord 2018 – justert

**Vedtak:** Sakene tas til orientering.

Møtet hevet 21.30.